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The main task of the accelerated development of agriculture in modern 

Ukraine with regard to solving food issues and increasing the level of competitive-

ness is the intensification of all agro-industrial production. 

Головним завданням прискореного розвитку сільського господарства су-

часної України щодо вирішення продовольчих питань та підвищення рівня кон-

курентоспроможності, є інтенсифікація усього агропромислового виробництва. 

Розвиток інформаційних технологій поряд з комплексною механізацією та ав-

томатизацією сільгоспвиробництва дозволяють отримати з кожної ресурсної 

одиниці отримати більшу кількість різноманітних та високоякісних продуктів 

харчування. Інноваційний розвиток АПК України гальмується через низький 

рівень технологічної оснащеності, який, у свою чергу, визначається технологіч-

ним рівнем промисловості та недостатньою кваліфікацією кадрів у сільському 

господарстві. 

Світовий та Європейський досвід виробництва у сільському господарстві 

давно і безпосередньо пов‘язаний із інформаційними технологіями. В Україні ж 

цей напрямок тільки відкривається. Ринкова економіка змінила пріоритети роз-

витку. Якщо раніше головним завданням було досягти високих показників із 

мінімальними затратами і забезпечити зайнятість населення, то зараз необхідно 

максимально підвищити ефективність виробництва у АПК. Дослідники цих 

проблем вважають, що зараз у сільському господарстві України відбувається 

певна технологічна революція. Так, у минулому, сільське господарство вже 

знало декілька технологічних революцій. Кожна з них виводила врожайність та 

ефективність виробництва на новий рівень. Впровадження цифрових техноло-

гій потребує значних капіталовкладень, тобто необхідно зробити сільськогос-

подарську галузь інвестиційно привабливою. Для цього необхідно докорінно 

реформувати сільське господарство України. Найбільш проблемними сферами 

у цьому питанні є значні диспропорції у фінансуванні, невідповідність потреб 

АПК - індустрії науковим досягненням та недостатнє впровадження дослідни-

цької бази. Виявлені проблеми та сучасні тенденції інформаційно-цифрового 

розвитку аграрної економіки України підтверджують необхідність технічного 

та технологічного оновлення сільського господарства. Цифровізація технічної 

бази АПК дозволить у найближчому майбутньому зробити якісний стрибок у 

розвитку аграрного виробництва В Україні. 
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